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Výzva  

ve věci finanční pomoci subjektům z neziskového sektoru v oblasti kultury, sportu, školství  

a vzdělávání, sociální péče, zdravotnictví, prevence kriminality, protidrogové prevence, podpory 

osob s handicapem, volnočasových aktivit a rodinné politiky pro zmírnění dopadů mimořádných 

a krizových opatření orgánů veřejné moci k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku  

a rozšíření onemocnění COVID-19 

Statutární město Ostrava na základě usnesení rady města č. xxxx/RMxxxx/xx ze dne ………. 

vyhlašuje výzvu neziskovým organizacím z oblasti kultury, sportu, školství a vzdělávání, sociální 

péče, zdravotnictví, prevence kriminality, protidrogové prevence, podpory osob s handicapem, 

volnočasových aktivit a rodinné politiky města k podání žádostí o finanční pomoc ve výši  

20.000,- Kč pro zmírnění dopadů mimořádných a krizových opatření orgánů veřejné moci k ochraně 

obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19.  

Vzhledem k dopadům mimořádných a krizových opatření orgánů veřejné moci je záměrem 

statutárního města Ostrava poskytnout finanční pomoc neziskovým organizacím vymezeným tak, že: 

1. se jedná o právnické osoby v právní formě spolek, ústav, obecně prospěšná společnost, nadace 

nebo nadační fond,  

2. prokazatelně provozovaly své aktivity v některé z oblastí kultury, sportu, školství  

a vzdělávání, sociální péče, zdravotnictví, prevence kriminality, protidrogové prevence, 

podpory osob s handicapem, volnočasových aktivit anebo rodinné politiky  

na území města Ostravy ke dni podání žádosti nejméně jeden rok, 

3. splňují  ke dni podání žádosti podmínku bezdlužnosti vůči statutárnímu městu Ostrava (včetně 

jednotlivých městských obvodů, příspěvkových organizací zřízených statutárním městem 

Ostrava či městským obvodem a obchodních společností s majetkovou účastí statutárního 

města Ostrava) a 

4. nejsou příjemci dotací z rozpočtu statutárního města Ostrava (včetně jednotlivých městských 

obvodů) na krytí nákladů na jejich celoroční činnosti ve kterékoliv z oblastí uvedených v bodě 

2 pro rok 2021, přičemž za dotaci na krytí nákladů na celoroční činnosti se nepovažuje dotace 

poskytnutá na úhradu nákladů i více jednotlivých aktivit žadatele realizovaných v průběhu 

roku nebo dotace na úhradu nákladů déletrvajícího individuálního projektu realizovaného 

postupně v průběhu roku.  

Statutární město Ostrava tímto vyzývá neziskové organizace splňující podmínky uvedené v této výzvě, 

které: 

a) ke dni podání žádosti provozovaly své aktivity v některé z oblastí kultury, sportu, školství  

a vzdělávání, sociální péče, zdravotnictví, prevence kriminality, protidrogové prevence, podpory 

osob s handicapem, volnočasových aktivit a rodinné politiky na území statutárního města Ostrava  

déle než 1 rok a  

b) dle mimořádných a krizových opatření orgánů veřejné moci, přijatých k ochraně obyvatelstva  

a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19, nemohly aktivity dle písm. a) 

realizovat a zároveň 

c) byly nadále i během účinnosti mimořádných a krizových opatření povinny hradit fixní náklady 

spojené s činností ve vztahu k aktivitám uvedeným v písm. a) a b) (např. osobní náklady 

zaměstnanců, nájemné), 

aby v případě potřeby podaly statutárnímu městu Ostrava žádost o finanční pomoc ve výši  

20.000,- Kč, včetně přílohy - kopie smlouvy o založení běžného účtu u peněžního ústavu, na který 

bude případná peněžitá pomoc zaslána a který je uveden ve formuláři žádosti. 



    Příloha č. 1 

 

Součástí žádosti je rovněž prohlášení žadatele deklarující splnění podmínek obsažených v této výzvě. 

V žádosti je mimo jiné nutno odůvodnit, jak byl žadatel mimořádnými a krizovými opatřeními 

postižen.  

Žadatelem může být v rámci této výzvy podána pouze jedna žádost. O finanční podporu mohou žádat  

i žadatelé, kteří podali svou žádost v rámci výzvy COVID-19 nezisk vyhlášené v roce 2020, a to bez 

ohledu na to zda byli či nebyli finančně podpořeni. Žádosti o peněžitou podporu lze podávat průběžně 

od 03.03.2021, a to až do odvolání. 

Podkladem pro rozhodnutí je řádně vyplněná a podepsaná žádost včetně přílohy na formuláři 

zveřejněném na webových stránkách statutárního města Ostrava.  

Statutární město Ostrava touto výzvou reaguje na nastalou situaci související s opatřeními s hlubokým 

dopadem do činnosti neziskových organizací. Poskytnutí finanční pomoci je však vždy závislé  

na individuálním posouzení konkrétní žádosti a o konečném poskytnutí finanční pomoci bude 

rozhodovat kompetentní orgán statutárního města Ostrava. Na poskytnutí finanční pomoci není právní 

nárok. Finanční pomoc dle této výzvy se poskytuje bez ohledu na podporu poskytnutou ze strany státu 

či jiných institucí. 

Statutární město Ostrava si vyhrazuje právo příjem žádosti kdykoliv ukončit. 


